

【本週聚會】2007 年 2/4~ 2/10

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何為你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	Sarah Yu 姊妹家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一. 下週主日信息將交通希伯來書第五至七章。

二. 姊妹服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
2月4日	劉憲瓊	王旭平/吳荻
2月11日	包錦文	郭穗宁/翁愉心

【禱告事項】

- ◆ 為教會2007年往前禱告。
- ◆ 為使用Robertsville Bible Church的會所禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【希伯來書拾珍】

本書第五至七章中，主要論到基督是按著麥基洗德的等次，成為永遠的大祭司，成為人永遠得救的根源。麥基洗德是撒冷王，就是平安王的意思，又是至高神的永遠祭司，他無父無母，無族譜，無生之始，無命之終，乃是與神的兒子相似（來一1~3；創十四17~20）。麥基洗德是誰，身世如何，無可確知，但他乃是基督的預表，使人明白基督是照麥基洗德的等次，成為完全而永遠的大祭司，這是毫無疑問的（六20；詩一一〇4）。

「所以我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步；不必再立根基，就如那懊悔死行，信靠神，各樣洗禮，按手之禮，死人復活，以及永遠審判，各等教訓。」（來六1-2）在第五章至第七章有第三次勸勉的話，乃是神要我們離開基督道理的開端，進到完全的地步。我們知道「完全」在聖經裡就是指著「成熟」說的。我們不要永遠在基督裡作嬰孩，應當長大成人，因為這是神向我們所定規的旨意。如果我們在基督裡把根基打好了，我們就應當在這根基上面向上建造，不應當一直停留在根基上面永遠作孩子，一直不長大成人。因為神的旨意不單要我們作孩子，也要作兒子，所以我們需要勸勉，要竭力進到完全的地步，免得我們懶惰不長進，我們總要效法那些憑著信心和忍耐承受神諸般應許的人親愛的弟兄姊妹！「完全」是每一個神兒女的產業，因為神的目的是要我們完全，他生了我們就是要我們長大，這是每一個神兒女的產業。這個應許是給神每一個兒女的，那你為甚麼不長大呢？不要懶惰，我們需要花時間在神面前殷勤追求，你不要想躺在床上懶懶惰惰的等候餅會掉在你嘴裡。這樣，你永遠不會完全，你要向主有一顆心，長大不是為著自己，乃是為著父的喜悅。一個小孩過了三十年五十年還是那麼一點點，你看父母的心是何等傷痛，雖然父母還是愛他，但父母的心是傷痛的。弟兄姊妹！你就不長大，神還是愛你的，但是祂的心是傷痛的，因為你沒有達到祂在你身上的旨意。所以我們需要在神面前有一顆心，主阿！我要長

大，我願意將我自己擺在你手裡，我願意你無窮的生命在我裡頭運行。雖然有許多的苦難，我願意在苦難裡面來學習順從，因為你自己在地上的時候，雖然你是神的兒子，你還是因著所受的苦難學習了順服，你就成了永遠救恩的元帥。——江守道

【家訊信息】在教會裡同心合意地興旺福音

教會要同心合意地興旺福音。一個健康的教會，無論人數多少，必須是一個同心合意興旺福音的教會。使徒保羅說，「因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。」（腓一5）一個教會，對福音應該滿了負擔，不是作一件傳福音的事。我們今天的難處是，對真理、對講道、對聽道，都是滿了負擔，甚至對郊遊相調滿了負擔，就是對傳福音沒有負擔。我們對傳福音要滿了負擔，不能只定規多久傳一次，就好像辦公一樣。你們的教會生活如果要健康的話，你們必須有一個不斷地提及、也見證福音的教會生活，負責弟兄不斷地說福音，不斷地交通傳福音的負擔，直到連那個最沒有負擔、最不關心靈魂的，也被說動了，也有負擔了。如果到了這種地步，教會就興旺了。

你們不要再你講道給我聽，我講道給你聽，你講的我知道，我講的你也知道，我講的我不懂，你講的你也不懂了。搞那些作什麼？好好傳福音吧！不要再在人數裡打轉，轉了多少年了，就是不傳福音！我願意這樣說，如果一個教會去年七十個人，今年還是七十個人，就是有病了。你不要告訴我，我們長得多好。對不起，我不信這個事。你要用你的福音的果子來證明你到底在那裡。

我們要把全教會都帶進福音的推廣裡，就如保羅說的「你們是同心合意地興旺福音」。要把聖徒帶到福音的推廣裡，長期持續的有傳福音的季節以及收割的季節，而不是定規一個月一次或者定規兩個月一次。傳福音要有季節，收割也要有季節。例如，有時候我們去看望農村的教會，都見不到人，原來都忙農事去了，正巧是農忙的季節，大家都在田裡。在農忙的季節裡，他們不能管別的事，否則就收割不了了。等農閒了，就算你在那裡待上一個月，他們也可以天天來聽你講。這個就是季節。福音是有季節的。

我知道有一個地方教會，他們的實行還不錯，好像每半年就有一個傳福音的季節。這個季節來的時候，就連續六週或者八週都是傳福音，有家庭的福音，有小排的福音，有教會的福音。這一個季節什麼都不作，所有一切完全是傳福音：禱告聚會是為著福音禱告，弟兄姊妹在電話中交通，也是為著福音朋友提名禱告，主日早上就傳福音。一連傳八週以後，一定得著一批人，然後有兩個到三個月全教會就來照顧這一批人，這個教會就增長了。就是這樣，這個教會就長了三、四倍，就是因為有福音的季節。

盼望你們一個個的地方教會要有福音的季節，什麼都不談，就是福音，老年人、青年人、中年人，中文、英文，全部是福音。這樣傳六至八週以後，你們最少可以接觸到二十位、三十位、四十位的朋友，然後，你們有兩、三個月完全來收割。這樣，教會很可能在一年之內就有一個很好的增長。你要知道，新人的增加，就是你們的年輕化。

我們以為天天抱著書，多多追求就好了。我願意告訴你，一定要追求。但是，無論你追求多少，都不可能離開福音。教會若離開福音，教會若不以福音為中心，整個的教會一定衰老。所以弟兄們，你們要把教會帶到福音的推廣裡，長期持續的有

傳福音的季節。要到一個地步，全教會好像被福音的靈充滿了；人所關心的就是靈魂的得救。無論到哪兒去，一看見人，都覺得應該可以把他帶到主日聚會裡，或者某一個家庭聚會裡，因為全教會在這個季節裡滿了福音的負擔。這就是倪弟兄講的，我們不要再跟隨列邦的風俗，全教會每個主日早晨，全體都要出去傳福音。負責弟兄們要幫助全教會的眾聖徒，個個都是結果子的人。

還要注意活力的原則。為什麼一對老年夫婦回家鄉去傳福音，就帶了六十多人信主？因為他們一講耶穌是救主，活力就出來了。你要知道，我們每個人裡面都有潛能，也就是潛力。譬如說，有人平常連磚頭都搬不動，突然碰見緊急的事，看見一個人的腿被壓在磚頭下，他一下子就搬起來了！那個力量從哪兒來的？其實這個力量是在他身上的，只是他不知道就是了。

你知不知道，福音是個活力！你不傳的話，你不知道它的存在，你傳了才知道，哇！我裡面有這樣一個能量，屬天的能量，神聖的能量啊！這神聖生命的能量在我的裡面，這一傳出去，突然就覺得原來從我也能帶領這麼多人信耶穌！

不僅是這樣，要幫助聖徒活潑地住在主裡結果子，讓果子長存。你活潑了，果子會長存的；樹健康了，結的果子就會留下來；樹不健康，就像我家門口那棵蘋果樹，到現在至少結了一萬個蘋果了，我沒有吃過一個。為什麼？因為沒有一個長大的，它不健康啊！所以人一旦活潑了、健康了，果子一定長存。我若活潑，我也健康，我傳福音的果子就留下來了。

除了福音的季節以外，全教會週週也都必須有福音聚會，或是全體的，或是分區的，或是家庭的，每個聚會都可以讓一些有福音負擔的聖徒參與其中，不要分區分得太清楚了。全教會要把一切的力量都放在福音上，週週應該有福音，應該呼召福音的戰士，總會有人是願意接受負擔傳福音的。他們可以到一個個地方去幫助人傳福音，讓整個的教會都有這個福音的負擔。所以，或者是全體的，或者是分區的，或者是家庭的，每一個禮拜都要有福音，如果你碰見一個人了，你都知道，這個禮拜有一個家是傳福音的，你都可以說，有一個家我可以帶你去，我們到那兒吃吃飯，聽聽福音。你不要讓機會漏掉，不能告訴人說，「你有信心信耶穌，可是我們教會是每三個月才有一次福音聚會，你再等兩個半月，我們就帶你去聽聽。」不，福音不能這樣傳的。福音要一直不斷地傳，不能定規二個月一次，三個月一次，四個月一次，這是不行的。教會一定要傳福音，教會就是個福音的教會。——本文主要摘自參考朱韜樞弟兄信息《從安提阿教會來看傳福音》

【主啊，帶我進入稱爲我預定的計劃】

主啊，我謝謝你，因你以聖召召我，不是按我的行爲，乃是按你在基督耶穌里賜給我的旨意和恩典(參提摩太后書1：9)。我知道你對我的計劃在我認識你以前，就已經存在，而你也會使那計劃實現。求你幫助我行事爲人都能與蒙召的恩相稱(參以弗所書4：1)。我知道你對我有特定的計劃，而我生命的目的也要在現在達成。幫助我在每天的生活中，能夠時時想到你對我生命的旨意和呼召。我要放下所有的驕傲、自私，以及其他會妨礙你計劃的事。我不要因爲沒有照你的方式生活，而錯過了你對我生命完全的旨意。那些沒有忠心

爲你而活的日子，我要認罪悔改。從現在開始，求你幫助我用你的方式生活。

主啊，幫助我了解你對我的呼召。也請你把我可能有的沮喪拿走，轉而用喜樂代替，使我能時時期待你要透過我成就的事。求你使用我做你的器皿，讓我對那些你放在我生命中的人能有好的影響。幫助我能在信心里安息，知道你的時間表沒有錯誤。不管你呼召我做的是什麼，我知道你都會賜我能力完成。

求你幫助我，不受那些會使我脫離你計劃的事吸引，以致無法完成你對我的旨意。愿我永不偏離你要我成爲的樣式，以及你呼召我做的事。求你賜我生命的異象，幫助我堅定地相信，我的生命是有目的的。我要將對自我的認識和生命的目的交在你手里，求你讓我知道我現在做的是不是我該做的。但愿在我生命里所建造的，都能持續到永久。我不要浪費時間追求那些不是你爲我預備的事。幫助我能對所處的環境知足，也幫助我明白，你不會永遠讓我停留在此。

主啊，我知道「**万事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。**」(羅 8:28)我不想事先假定自己知道那個旨意是什麼，也不想因花一輩子的時間在摸索該做什麼，而錯過了目標。因此，我要求你讓我清楚看見，你在我里面放下的恩賜與天份是什麼。當我在其中成長時，也求你引導我走正路。請你賜下能力，讓我能按你的旨意發揮天份。也愿你爲你榮耀的緣故，使用我所有的恩賜。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】討神喜悅的敬拜

神要的是你的全人

- 神要你完全的奉獻，而不是生命的一小片。
- 你敬拜的動機和敬拜時向神所獻上的才是最重要。

神喜悅我們正確的敬拜

- 敬拜必須基於聖經的真理，而不是基於我們對神的見解。

神喜悅我們真誠的敬拜

- 敬拜就是我們的靈對神的靈的回應和相交。
- 敬拜必須是真實衷心的，神在乎不是佳言美句。
- 當我們敬拜時，神看重我們的心勝過我們的說話。
- 我們的敬拜或許不完美，但不可以不真摯。
- 神喜悅的敬拜既有深摯的情感，又合乎教義原則的，我們必須心腦並用。
- 最真實表達出你對神的愛，那就是最好的敬拜。

神喜悅我們用意念敬拜

- 無意識的敬拜是沒有意義的，你必須用意念敬拜。

神喜悅我們有實際行動的敬拜

- 當你在世上活著，神的要求是「將你有的獻給我！」神要求有實際行動的敬拜。
- 真正的敬拜是要付代價的，就是放棄以自我爲中心，高舉神。

思想：神要的是整個的我

經文：「你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神。馬可十二30」

思考：目前那一樣更討神的喜悅，參與公眾敬拜，抑或是我個人的敬拜我應該怎麼做？

❖假如我們每天花十六個鐘頭去盤算世界的事物，而只花五分鐘思想神，那麼這個世界就會看起來比神真實二百倍。——William R. Inge